
Бывшая глава муниципального образования сельского поселения «село Вывенка» подозревается в превышении должностных полномочий

Олюторским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшей главы муниципального образования сельского поселения «село Вывенка» Олюторского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2016 году глава поселения собрала с населения села Вывенка денежные средства в сумме не менее свыше 4 миллионов 700 тысяч рублей на приобретение каменного угля для отопления жилых помещений в период отопительного сезона 2016 – 2017 года. После чего, без проведения электронного аукциона заключила с АО «Корякэнерго» договор поставки каменного угля в количестве 421 тонны, общей стоимостью около 7 миллионов рублей, заведомо зная, что лимиты бюджетных обязательств администрации МО СП «с. Вывенка» на 2016 год не доведены, план-график закупки товаров за 2016 год в единой информационной системе закупок не размещен, тем самым нормы бюджетного законодательства нарушены.

В результате чего, в связи с неисполнением администрацией МО СП «с. Вывенка» своих обязательств, Арбитражным судом Камчатского края принято решение о взыскании с администрации МО СП «с. Вывенка» в пользу АО «Корякэнерго» свыше 2 миллионов 700 тысяч рублей (с учетом неустойки и судебных расходов).

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1183761>

